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Αγαπητοί συνάδελφοι 

Η επικοινωνία αυτή γίνεται µετά από πολύ σκέψη , και εντάσσεται στο πλαίσιο 

της ατοµικής ευθύνης που µας αναλογεί ως εκλεγµένα και ενεργά  µέλη 

αυτού του Δ.Σ. Δεν έχουµε την πρόθεση και ούτε την διάθεση να 

υποκαταστήσουµε  κανένα όργανο η συλλογική λειτουργία παρά µόνο να 

καταθέσουµε  την  προσωπική µας άποψη για τα τεκταινόµενα στο ΓΕΩΤΕΕ 

και κυρίως να συµβάλλουµε στο πλαίσιο των δυνατοτήτων µας στην εξεύρεση 

και προώθηση των βέλτιστων  λύσεων. 

Η πορεία του Προεδρείου και του Προέδρου του ΓΕΩΤΕΕ τα δύο τελευταία 

χρόνια  είναι  θετική  και σε γενικές γραµµές πετυχηµένη. Αυτό οφείλεται σε 

συγκεκριµένους ανθρώπους και παρατάξεις και µέσα στο Δ.Σ. αλλά και 

εκτός Δ.Σ. που ενεργοποιήθηκαν σε µια συγκεκριµένη κατεύθυνση και 

εργάστηκαν σκληρά ξεπερνώντας  πολλές φορές τα όποια ‘’όρια’’ τίθονταν 

κάθε φορά για διάφορους λόγους.  

Η σηµερινή κρίση έχει αρκετό χρόνο που υποβόσκει και έχει ως αφετηρία την 

συµφωνία για εναλλαγή στη θέση του Προέδρου του Δ.Σ. µεταξύ της ΠΑΣΚ 

και του Προέδρου. Η ευθύνη τους ανήκει και κατ’ επέκταση τους ανήκει και η 

ευθύνη για την επίλυση της κρίσης. Εχουν υποχρέωση να καταβάλλουν 

ειλικρινείς προσπάθειες για την επίλυση της κρίσης µέσα από αµοιβαίες 

υποχωρήσεις και αλληλοσεβασµό και σε αυτό είµαστε διατεθιµένοι αρκετοί  

να συµβάλλουµε. Στο τελευταίο Δ.Σ. του ΓΕΩΤΕΕ στην Αθήνα έγιναν πολλές 

και ενδιαφέρουσες προτάσεις  που αποτελούν σοβαρή βάση συζήτησης και 

επίλυσης της κρίσης. 

Γεγονός είναι ότι αυτοί που δυναµίτιζαν την πορεία του Επιµελητηρίου τα δύο 

τελευταία χρόνια µε τις συστηµατικές απουσίες τους από τις συνεδριάσεις 

του Δ.Σ. δεν µπορούν να εγγυηθούν την όποια λύση για το ΓΕΩΤΕΕ. Το µόνο 

που πρέπει να κάνουν είναι να  συµβάλλουν και αυτοί [ ως ελάχιστο δείγµα 



γραφής ] στην επίτευξη δύο τριών σηµαντικών ζητηµάτων που πρέπει να 

λυθούν µέχρι τέλος του 2010. 

Αδιαµφισβήτητο γεγονός επίσης είναι ότι , αυτοί που πρέπει να δώσουν 

λύσεις και κυρίως να εγγυηθούν την πορεία του Επιµελητηρίου µέχρι τις 

εκλογές είναι το υφιστάµενο προεδρείο , τα πρόσωπα και οι παρατάξεις που 

στήριξαν αυτή την δίχρονη προσπάθεια. Κανένα µέλος του Δ.Σ.  µόνο του 

όποια θέση και αν κατέχει ,  δεν µπορεί να εγγυηθεί την δύσκολη και 

επίπονη προσπάθεια που πρέπει να καταβληθεί προκειµένου να γίνουν 

τουλάχιστον : 

 α. Εκλογές στο πρώτο δεκαήµερο του Δεκεµβρίου του 2010  

β. Διασφάλιση της εκλογικής διαδικασίας µέσω δικαστικών αντιπροσώπων και 

γ. Σύσταση του υπηρεσιακού συµβουλίου καθώς και η βελτίωση της   

λειτουργίας  του υπηρεσιακού µηχανισµού. 

Για να γίνουν αυτά απαιτείται  ενεργοποίηση δυνάµεων , και του 

υπηρεσιακού µηχανισµού και  του Δ.Σ. Απαιτούνται ευρύτερες 

συναινέσεις και πλειοψηφίες, απαιτείται διάθεση ειλικρινούς συνεργασίας , 

απαιτείται αµοιβαία  εµπιστοσύνη , απαιτείται  δουλειά και σχέδιο καθώς 

και ευρύτερες εγγυήσεις από παρατάξεις και πρόσωπα και κυρίως 

απαιτείται ενεργοποίηση και στήριξη  των συναδέλφων γεωτεχνικών. 

Από δώ και πέρα αυτή η περίοδος µόνο ‘’µεταβατική ‘’ µπορεί να 

χαρακτηριστεί και πρέπει όλοι  να προσδιορίσουν και τους παραταξιακούς 

και τους προσωπικούς τους  στόχους , που µόνο το καλό του 

Επιµελητηρίου πρέπει να υπηρετούν.  

Τα επιµελητήριο και τα µέλη του έτσι και αλλιώς επιβάλλεται  να βρει/ούν  

και τον δρόµο και τον τρόπο για να προχωρήσει/ουν  µπροστά. 
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